

黄南报

2016年10月30日 星期日

农历丙申年九月三十

本期 8 版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1031 期

2016 年第 43 期



不忘初心 继续前进 再谱新篇

中共黄南州第十二次代表大会隆重开幕

本报讯 (记者 施建华) 10月29日上午, 中国共产党黄南藏族自治州第十二次代表大会在黄南州会议中心隆重开幕。大会应到代表271人, 实到代表263人。大会执行主席巨克中、乔学智、班果、刘大业、郑明辉、马明生、尕玛朋措、林华旦、杨志军、麻里瑜、蒋

树成、刘庆纪、蒋跃成、陈容在主席台前排就座。十一届州委委员、纪委委员、州直单位和省驻州单位负责人、部分退休的州级党员领导干部等列席了会议。

开幕式上, 州委书记巨克中代表中共黄南州第十一届委员会向大会作了题为《不忘初

心, 继续前进, 为全面建成小康社会而努力奋斗》的报告, 中共黄南州纪律检查委员会以书面形式向大会作了题为《保持政治定力, 忠诚履职尽责, 坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作》的报告。

报告指出, 这次大会的主题是, 高举中国

特色社会主义伟大旗帜, 深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神, 动员全州各级党组织和广大党员, 团结带领各族干部群众, 不忘初心, 继续前进, 为坚决打赢脱贫攻坚战, 全面建成小康社会而努力奋斗。

(下转2版)



州委书记巨克中作工作报告。



中共黄南州第十二次代表大会会场。张海麟 摄

站在新起点 谋求新突破 开创新局面

详见2版

责编/郭广智 排版/马忠清

扬手, 又入一年深秋, 用一季的守候, 写满殷殷的期望, 期望在一个轮回里, 又是一树繁华的芬芳。在这时节交替轮回之际, 中共黄南州第十二次代表大会在隆务隆重开幕。会议总结回顾过去五年工作, 绘制今后五年黄南经济社会发展宏伟蓝图, 同时选举产生新一届领导班子, 我们对这次盛会的召开, 致以最热烈的祝贺!

这是一次承前启后、继往开来的重要会议, 是在胜利完成“十二五”规划目标任务, 实施“十三五”规划的关键时期召开的一次重要会议, 是全州各族人民政治生活中的一件大事。这次大会将描绘出未来五年黄南发展的宏伟蓝图, 在总结成就和经验、分析机遇和挑

已见繁花结硕果 更立壮志谱新篇

——热烈庆祝州第十二次党代会开幕

社论

战的基础上, 进一步明确黄南未来发展思路、目标和任务, 凝聚全州人民的思想和力量, 激发全州人民的责任感和使命感, 动员各族人民进一步解放思想、凝聚共识、开拓进取, 推动黄南“十三五”乃至更长远一个时期的更好更快发展。开好这次党代会, 对于团结带领全州广大党员和群众深入贯彻习近平总书记系列重

要讲话精神, 不忘初心, 继续前进, 为坚决打赢脱贫攻坚战, 全面建成小康社会而努力奋斗, 具有重大而深远的意义。

砥砺奋进, 铸就辉煌。回首过去五年的奋斗历程, 我们倍感振奋与自豪。过去五年, 特别是党的十八大以来, 州委团结带领全州各级党组织和广大党员干部群众, 全面准确贯彻习近平总

书记“治国必治边、治边先稳藏”的战略思想和依法治藏、富民兴藏、长期建藏、凝聚人心、夯实基础的治藏方略, 按照省委治青理政的新部署, 全力维护社会和谐稳定, 有力支撑了全省稳定大局, 实现了省委对黄南工作的底线要求。五年来, 我们一手抓稳定, 一手抓发展, 圆满完成“十二五”目标, 顺利实施“十三五”规划, 始终用加快发展和改善民生的成果凝聚人心, 夯实了长治久安的物质基础。黄南的发展进步, 是党中央、国务院和省委、省政府正确领导的结果, 是在历届州委奠定的良好工作基础上, 全州各级党组织、全体共产党员、各族干部群众和社会各界人士团结奋斗的结果。

(下转3版)